


[Úvod](#)
[Zprávy](#)
[Vzdělání](#)
[Kandidátkou na děkanku Fakulty zdravotnických studií je Jana Holá](#)

Kandidátkou na děkanku Fakulty zdravotnických studií je Jana Holá

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice bude mít novou vedoucí. Kandidátkou na děkanku se včera večer stala doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. Nynější proděkanka fakulty pro vědu a výzkum tak vystřídá po čtyřech letech ve funkci profesora Josefa Fuška, kterému končí funkční období 30. dubna.

„Zvolení považuji za ocenění mé práce pro fakultu. Vnímám důvěru, která mi je dána a cítím zodpovědnost, se kterou ji přijímám. Další rozvoj fakulty považuji za velmi významný nejen pro ni samotnou, ale zejména pro naše partnery Nemocnice Pardubického kraje, kteří si spoluprací s námi připravují budoucí zaměstnance - odborníky nešpektařských oborů, pro město Pardubice i Pardubický kraj.“

Náše práce je vysoce společensky odpovědná a prospěšná, neboť se podílíme na vzdělávání důležitých odborníků, a vědecko-výzkumném rozvoji tak významných oborů jako je Ošetrovatelství, uvedla docentka Jana Holá. Doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. je doцентkou v oboru ekonomika a management. Na Univerzitě Pardubice působí od roku 2004, na Fakultě zdravotnických studií pak od roku 2009.

Na fakultě, kterou v dalších čtyřech letech povede, nepravě zastává pozici vedoucí katedry informatiky, managementu a radiologie. Poslední 4 roky byla proděkankou pro vědu a výzkum. Ve své pedagogické a vědecké práci se zaměřuje na ekonomiku a management ve zdravotnictví. Je autorkou nebo spoluautorkou téměř 100 publikací v domácích i zahraničních časopisech a 5 odborných monografií.

Akademický senát fakulty se včera rozhodl pro docentku Holou 5 z 9 hlasů. Předsedkyně akademického senátu fakulty nyní zvolenou kandidátku doporučí rektoru Univerzity Pardubice ke jmenování. Doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. se stane první ženou v čele Fakulty zdravotnických studií. Od vzniku fakulty v roce 2007 se v jejím čele vyvířili prof. MUDr. Arnošt Peňátek, DrSc. a prof. MUDr. Josef Fuška, DrSc.

Fakulta zdravotnických studií je jednou ze 7 fakult Univerzity Pardubice s bezmála 800 studenty. Vznikla z univerzityho Ústavu zdravotnických studií (UZS) 1. ledna 2007. Původním cílem bylo akreditovat třifiletou prezenční formu bakalářského studijního programu Ošetrovatelství pro obory Všeobecná sestra a Porodní asistentka. Dnes se na fakultě v 5 kvalifikačních bakalářských studijních oborech studují připravují na roli všeobecných sester, porodních asisterek nebo zdravotnických záchranářů.

Fakulta vychovává také zdravotně-sociální pracovníky a zájemců o práci s nevidomějšími technikou poskytující vzdělání v oboru radiologický asistent. Ve čtyřech navazujících specializačních oborech magisterského studia nabízí znalosti v perioperační nebo ošetrovatelské péči. Absolventi mohou působit na vysoce specializovaných pracovištích nebo na pozicích v oblasti managementu v ošetrovatelství. Působit lze také na fakultě například v doktorském studiu v oboru ošetrovatelství.

Další zprávy z kategorie "Vzdělání"

Univerzita Pardubice na veletrhu a konferenci

Evropské asociace mezinárodního vzdělávání, která se poprvé koná v Praze

Vedle českých vysokých škol budou své univerzitní vzdělávání prezentovat zástupci prestižních světových univerzit, například z Anglie a Cambridge, z francouzské univerzity v Lyonu, z nizozemské univerzity v Utrechtu, ale také agenti z americké bostonské O kalifornské univerzity a mnoho dalších vysokoškolských institucí z celého světa.

[celý článek](#)
[Vzdělání](#)

Zemědělská škola v Chrudimi se chlubí rekonstrukcí

V rámci projektu za 8,4 miliónu korun spolufinancovaného Regionálním operačním programem Pardubický kraj rekonstruoval kravin v areálu školního stázu ve Vozci.

[celý článek](#)
[Vzdělání](#)

Univerzita Pardubice pořádá mezinárodní seminář

zaměřený mezinárodní spolupráci v oblasti studentských mobilít „International Staff Week 2015“

V průběhu pětidenního mezinárodního semináře ISW2015, který se tento týden koná na Univerzitě Pardubice, budou diskutovat a sdílet zkušenosti z této oblasti dvě desítky vysokoškolských pracovníků z 8 zahraničních univerzit a 5 různých zemí včetně tuzemských vysokých škol, kteří mají na své univerzitě na starost problematiku zahraničních mobilít.

[celý článek](#)
[Vzdělání](#)

Rozvoj středních škol nebo nová budova záchranky

Kraj připravuje v Hořovicích řadu projektů

Oproti původnímu projektovému záměru je navržena předpokládaná cena stavby, jelikož jsme zjistili abstraktně nevhodný podklad pro novou povrch dráhu.



Univerzita
Pardubice

Vzdělání

Cestování	(178)
Finance	(97)
Komerční zprávy	(6)
Krimi	(496)
Kultura	(605)
Názory	(106)
Oznámení	(67)
Politika	(77)
Společnost	(3856)
Sport	(101)
Technika	(21)
Vzdělání	(214)
Zdraví	(97)



Univerzita
Pardubice



PARDUBICKO

VČERA

Fakultu může poprvé řídit žena

Pardubice – V čele Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice poprvé stane žena. Pro doc. Ing. Janu Holou, Ph.D., nynější proděkanu fakulty pro vědu a výzkum, se vyslovalo 5 z 9 členů Akademického senátu fakulty a byla rektorovi univerzity doporučena ke jmenování. Ve funkci by měla vystřídat profesora Josefa Fuska, kterému končí funkční období 30. dubna. Fakulta zdravotnických studií vznikla v roce 2007, dnes má bezmála 800 studentů. Připravují se zde na roli všeobecných sester, porodních asistentek nebo zdravotnických záchranářů. **(pro)**

Fakultu může poprvé řídit žena N1

TISK, Datum: 15.03.2019, Zdroj: Pardubický deník, Strana: 1, Autor: (pro), Vytisknuto: 6 040, Rubrika: Titulní strana, Země: Česká republika

PARDUBICKO VČERA

Pardubice – V čele **Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice** poprvé stane žena. Pro doc. Ing. Janu Holou, Ph. D., nynější proděkanku fakulty pro vědu a výzkum, se vyslovilo 5 z 9 členů Akademického senátu fakulty a byla rektorovi univerzity doporučena ke jmenování. Ve funkci by měla vystřídat profesora Josefa Fuska, kterému končí funkční období 30. dubna. Fakulta zdravotnických studií vznikla v roce 2007, dnes má bezmála 800 studentů. Připravují se zde na roli všeobecných sester, porodních asistentek nebo zdravotnických záchranářů.

Region vydání: Východní Čechy

Kandidátkou na děkanku Fakulty zdravotnických studií je Jana Holá N1 URL

WEB, Datum: 15.03.2019, Zdroj: pardubice.cz, Návštěvnost: 13 788

Fakulta zdravotních studií **Univerzity Pardubice** bude mít nové vedení. Kandidátkou na děkanku se včera večer stala doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. Nynější proděkanka fakulty pro vědu a výzkum tak vystřídá po čtyřech letech ve funkci profesora Josefa Fuska, kterému končí funkční období 30. dubna.

„Zvolení považuji za ocenění mé práce pro fakultu. Vnímám důvěru, která mi je dána a cítím zodpovědnost, se kterou ji přijímám. Další rozvoj fakulty považuji za velmi významný nejen pro ni samotnou, ale zejména pro naše partnery Nemocnice Pardubického kraje, kteří si spoluprací s námi připravují budoucí zaměstnance - odborníky nelékařských oborů, pro město Pardubice i Pardubický kraj.

Naše práce je vysoce společensky odpovědná a prospěšná, neboť se podílíme na vzdělávání důležitých odborníků, a vědecko-výzkumném rozvoji tak významných oborů jako je Ošetrovatelství,“ uvedla docentka Jana Holá. Doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. je docentkou v oboru ekonomika a management. Na **Univerzitě Pardubice** působí od roku 2004, na Fakultě zdravotnických studií pak od roku 2009.

Na fakultě, kterou v dalších čtyřech letech povede, nejprve zastávala pozici vedoucí katedry informatiky, managementu a radiologie. Poslední 4 roky byla proděkankou pro vědu a výzkum. Ve své pedagogické a vědecké práci se zaměřuje na ekonomiku a management ve zdravotnictví. Je autorkou nebo spoluautorkou téměř 100 publikací v domácích i zahraničních časopisech a 5 odborných monografií.

Akademický senát fakulty se vyslovil pro docentku Holou 5 z 9 hlasů. Předsedkyně akademického senátu fakulty nyní zvolenou kandidátku doporučí rektorovi **Univerzity Pardubice** ke jmenování. Doc. Ing. Jana Holá, Ph.D. se stane první ženou v čele Fakulty zdravotnických studií. Od vzniku fakulty v roce 2007 se v jejím čele vystřídali prof. MUDr. Arnošt Pellant, DrSc. a prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc.

Fakulta zdravotnických studií je jednou ze 7 fakult **Univerzity Pardubice** s bezmála 800 studenty. Vznikla z **univerzitního** Ústavu zdravotnických studií (ÚZS) 1. ledna 2007. Původním cílem bylo akreditovat tříletou prezenční formu bakalářského studijního programu Ošetrovatelství pro obory Všeobecná sestra a Porodní asistentka. Dnes se na fakultě v 5 kvalifikačních bakalářských studijních oborech studenti připravují na roli všeobecných sester, porodních asistentek nebo zdravotnických záchranářů.

Fakulta vychovává také zdravotně-sociální pracovníky a zájemcům o práci s nejmodernější technikou poskytuje vzdělání v oboru radiologický asistent. Ve čtyřech navazujících specializačních oborech magisterského studia nabízí znalosti v perioperační nebo ošetrovatelské péči. Absolventi mohou působit na vysoce specializovaných pracovištích nebo na pozicích v oblasti managementu v ošetrovatelství. Pokračovat je možné na fakultě například v doktorském studiu v oboru ošetrovatelství.